
ATA DOS TRABALHOS DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LE-
GISLATURA. 
ABERTURA: Aos seis dias do mês de março do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a segunda sessão ordinária 
da terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Danilo 
Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário, e, Silvano Apa-
recido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número 
legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 
1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Verea-
dores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, 
sem discussão, a ata da 1ª Sessão Ordinária, realizada no dia 27/02/2023. Foram lidas correspondên-
cias de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofício nº 
092/2023/GAB/bs, recebemos do Executivo Municipal, resposta ao ofício 006/2023, desta Presidência, 
relacionado ao requerimento de autoria do cidadão Altieres Junio Barbosa de Moura, solicitando infor-
mações e providências com relação ao Carnaval 2023. Foram lidas e cópias serão encaminhadas ao sr. 
Prefeito Municipal as seguintes Indicações: nº 005, 006 e 016/2023, todas de autoria dos Vereado-
res Sandro Aparecido Martins Silvano, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, indicando, 
respectivamente, para que, junto ao Departamento competente, construa uma cobertura, se possível 
de alvenaria, no pátio da Escola EMEB "Prof.ª Dirce Ribeiro Bazilli" localizada no Bairro dos Estados, 
que analise a possibilidade de adquirir junto à União o terreno localizado na Rua Tiradentes com a San-
to Antônio para a construção de um galpão que possa acomodar os feirantes da cidade, e, para que, 
junto ao departamento ao Departamento competente, analise a possibilidade de construir uma lomba-
da na Rua dos Estados; nºs 007, 008, 009, 010, 011, 012 e 013/2023, todas de autoria do Vere-
ador Márcio Donizetti de Souza, indicando, respectivamente, que juntamente com o Departamento 
competente, realize o plantio de árvores na rua Gilberto Mazzilli, no Bairro São José, que, juntamente 
com o Departamento de Trânsito, estude a possibilidade de realizar a instalação de duas lombadas na 
Rua Armando Guilherme, no Bairro São José, que, juntamente com o Departamento de Trânsito, estu-
de a possibilidade de realizar a sinalização do Bairro São José por meio de placas, que, juntamente 
com o Departamento competente, realize uma operação tapa-buracos no Bairro São José, especial-
mente nas Ruas João Carlos Neto e Tereza Araújo Policici, que, juntamente com o Departamento com-
petente, estude a possibilidade de realizar a abertura de uma nova rua nos fundos da Rua Heitor Tar-
delli, no Bairro Santa Cruz, que, juntamente com o Departamento competente, estude a possibilidade 
de realizar a construção de um sistema de esgoto aos fundos da rua Heitor Tardelli, no Bairro Santa 
Cruz, e, que, juntamente com o Departamento competente, estude a possibilidade de construir dois 
reservatórios de água, um no Bairro Redentor e outro no Bairro São José; nº 014/2023, de autoria 
do Vereador Edvaldo Elias Goulart, indicando a possibilidade de, junto ao Departamento competente, 
melhorar as instalações no parque infantil no Distrito de Barrânia, como banheiros, casa de bonecas, 
água encanada e arborização; e, nº 015/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim, que exponha ao Poder Legislativo os projetos de obras durante as Sessões da Câmara Municipal. 
Em seguida, previamente inscritos no Expediente, usaram da palavra o Vereador Richard Silva Ferfo-
glia Maguim, que teceu comentários sobre o Carnaval (Requerimento nº 003/2023) e Saúde Psicológi-
ca/Mental, e, a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, que discursou sore estradas rurais. Foi apresen-
tado o Requerimento nº 002/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, solicitando 
informações ao Chefe do Executivo sobre os gastos da Prefeitura na realização do Carnaval, sendo en-
caminhado à Comissão de Justiça e Redação, para que emita seu parecer. A Mesa Recebeu as Moções 
nºs. 001 e 002/2023 com pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação. Continuando, o sr. 
Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuni-
ões e outras informações, quando os Presidentes de todas as Comissões disseram que após a sessão 
se reunirão com os demais membros para definirem as datas das respectivas reuniões. Na sequência, 
não havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE seguida, foi feita a Chamada para Verificação de 
Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por 
todos os Vereadores, foram incluídos na Ordem do Dia e aprovadas por unanimidade, as Moções nºs. 
001/2023, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva e demais, de Pesar pelo falecimento do 
ex-vereador Sebastião Donizetti Pedro, o popular “Tião Naim”, e, nº 002/2023, de autoria do Vereador 
Sandro aparecido Martins e demais, de Aplauso e Agradecimento ao Grupamento da Polícia Militar de 
Caconde pelo combate ao tráfico de drogas em nosso Município. Terminada a Ordem do Dia e não ha-
vendo matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente 
concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra todos 
os Vereadores. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declaran-
do encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que de-
pois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                             , 1º Secretário, pelo sr. Presiden-
te e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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